
д:::ВрСтЬаКмае#іС:ЇсаьРоЇмаобільностпавулично.і.інфРаСТРУКТУРИ
ЛКП «Муніципальна варта»
юридичнаадреса:79008,м`Львів,пр.Свободи,24;фа"чнаадреса:79005,м.Львів,вул.Зелена,9,тел.:
(032) 259J)0-15, е-mаі|:  muпvагіа©vіvсіф.gоv.uа

/g,/2.юJ3№   dґ62 наN9

оБґр-
технічних та якісних хараіггеристик закупівлі елеієгричнdЇ еііергіЇ, розміру бюдже"ого призначення,

очікуваної вартості предме.га закупівлі

(опрuлюднюєтьсянав"конанняпостанов:uКМУ№710від11.10.2016«Проефектuвневмкорuстаннядержавнш
кштів» (зі зміна"))

На.йменум.ння,  місцезнаходженtія  та  іденті]фікаційний  код  замовника  в Єдііному державному  реєстрі
юрид]]чнш  осіб,  фізич[іих  осіб -  підприємців  та  громадськш  Формуваtіь,  його  ісатегорія:  Львівське
юмунаjіьне підприємство «Муніципаjіьна варта»; м. Львів, вул. Зетіена, 9, код ЄдРПОУ 32126676; відповідно до
п  3 ч. 4 ст. 2 категорія замовника «підприємства` усганови, орmнізаціЇ, зазначені у пункті 3 частини першої цієї
сїтатті (юридичні особи. яЕd є підприємствами, установами, органі3аціями (крім тих, яіtі визначені у пункгах 1 і 2
цієЇ частини) та Їх об'єднання, які забезпечують потреби держави або територіальноЇ громади).

ННазва предмета закупівг[і і3 заз!іаченням коду за Єдиніім закупівельніім слошиком ог разі поділу ііа jтотт]
mкі відомоеті повіінні зазііачатііся стосовно кожі]ого jтота) та tіазвіі відповідtіm класtіфіmторів предмеґга
mкупівлі  й  частин  предмета  закупівлі  (лотів)  (за  наявносгі):  Електршна  енергія,  код  о9310000-5  -
Елек]рична енергія за дК О21 :2015 «Єдиний закупівельний словник».

Віід та іден"фікатор процедури закупівлі: За"п пропозицій постачальників, UА-2023-12-l9-016582u .

Очікувана вартість та обґрунтуваt]ня очікуваноЇ вартосгі предмета закупівлі:  118ОООО.00 грн.

Визначення очікуваної вартості  предмета закупівлі  обумовлено аналізом споживання (річною та місячіюго)
елекгричної енергії за каііендарний рік 2023.   Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів /
послуг методом порівняння ринкових цін на дату подання планових розрахунків  на 2024 рік з урахуванням
примірної методики визначення очікуваноЇ вартосh предмета закупівлі, яка затверджена наказом Мністерс-гва
розвитку економіки,  торгівтіі та сільського господарства УкраЇни  18 02 2020 № 275.  При цьому в ро3рахунок
очікуваноЇ вартості вкііючено також посітуги з передачі еііевпричноЇ енергі1, націнка електропостачаjіьника та всі
визначені законодавсmом податки та збори.

Норма"вtіо-правове регуjтюва[іня. Закупівля електричноЇ енергіі , технічні та якісні харакґерисгики предме.іа
закупівлі регутіюються та вс.гановлюються Законом Украіни «Про ринок електричнdЇ енфгіЇ» (цаііі - Закон),
Правилами  роздрібного  ринку  електричноЇ  енергіі,  затвердженими  посгаіювою  Національнdї  комісії  ,  що
здійснює державне реіутіювання у сферах енерге.гики m комунальніж послуг (даііі -ІЖРЕЮІ) від 14 03 2018
№ 312 (цалі -ІІРРЕЕ), Законом УкраЇни «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VШ (даjіі -Заюн про
закупівїіі),   Кодексом   системи   розподіїіу,   затвердженим   пос-іановою   Націоііатіьноі   комісії   реіуjіювання
електроенергетики та комунальних послуг Украніи від 14 03.2018 № 310 (даjіі -КСР) Порядком забезпечення
стандартів  якості  елекгропостачання та надання  юмпенсацій  споживачам за Їх недотримання,  затвердженим
постановою НКРЕКП від 12.062018 № 375 (далі -Порядок № З75) та іншими нормативно-правовими актаміL
що стосуються предмегга закупівлі.

Загаjіьііі поIіоженіія. Згідію з пунктом 26 стапі  1  Закону елекгрична енергія - енергія, що виробляється на
об'єкгах електроенергетики і є товаром, призначеним для купівлі-продажу.  Стаmею 56 Закону визначено, що
постачання  елеЕп`рично1  енергіЇ  споживачам здійснюється  елекгропостачальниками,  які  отримаjіи  відповідну
]ііцензію, за договором пос'гачання електричної енергії споживачу.

Інформація про електропосгачаjіьника повинна міс"пись у перепіку (ліцензійному реєсгрі НКРЕКП) суб'єкгів
господарювання,  яіd  відповідно  до  вимог  Закону  отримали  ліцензію  на  право  провадження  господарськdї
діяльності  з  постачання  елеіг[ричноЇ  енергії,   який  розміщено  на  офіційному  вебсайті  ГЖРЕКП  у  розділі:
ЕлектріічL!аL€±±еt2±я  /  д±±±е±±3зсва±±±±я  /   РеєстDи jііцs!±з±аіів (вид діяльності ~ постачання елекгричної енергіі).



Елекггропостачальник повинен забезпечити поставку еrіектричноі` енергіі` на об' єкг замовника Приміщення ЛКП
«Муніципальна  варта»,  який  знаходигься  за  адресою   м   Львів,  вул.  Зеjіена,  9  та  підктіючений до  місцевих
розподільчих мереж відповідно до вимог Кодексу розподіjіьчих систем, технічні m якісні характерисгики якоЇ
повинні відповідати нормам чинною на територіі. УкраЇни законодавства, державним. міжнародним сгандартам
та вимогам державноЇ політики України в гаjіузі захисту довкілгія.

Обі.рунтування тешічнііх mржгеріістик. Термін посгачання ~ з о101.2024 р  до 31.12.2024 р.

Кіj]ькісною харакгеристикою предмега закупівлі є обсяг споживання елекгричноЇ енерп.і'  За одинишо виміру
кількості електричної енергіЇ приймається кітіоват-година, яка дорівнює кількосгі енергіЇ, спожию.і` пристроями
по'іужністю в один кіловат протяюм однієі години. Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних
потреб об'єктів замовника, та враховуючи обсяги споживання переднього іtатіендарного року, становить 200 000
кВт. юд на 2024 р.

Обтрунтуваніія  якіснш  Еараісгеристіік.  Пунктом  1.1.2  глави  1.1  розділу  І  ПРРЕЕ  визначено,  іщо  якість
елепропостачання - це перелік визначених Регулятором показників (і і.х величин), які хараісгеризують рівень
надійності  (безперервності)  електропостачання,  комерційноЇ  якості  надання  послуг  з  передачі,  розподіjіу  та
постачання еітектричноЇ енергі'і`, а також якість елеzсіричноЇ енергії.

Елекгропостачальник  забезпечує дотримання загальних та  гараіпованих  сmндартів  якосh  надання  посгіуг з
еііектропостачання, у т`ому числі тих, що передбачені згідно з Порядком № 375, Законом, ІІРРЕЕ, КСР, умовами
договору  про  постачання  еііеЕггричноЇ  енергі.і`  (договору  про  закупівлю)  m  іншими  нормаrгивно-правовими
акгами.  Згідно зі статі`ею  18 Закону показники якосгі електропостачання повинні відповідати величинам,  що
затвфджені  НКРЕКП.  Відповідно  до  поjіожень  пужгу  11.4 6  глави  11.4  роздіїіу  ХІ  КСР  параме.іри  якості
електричної  енергіі  в  точіtах  приєднання  споживачів  у  норматіьних  умовах  експлуатаціі.  мають  відповідати
параметрам, визначеним у дСТУ EN 50160:2014 «Характеристики напруги електропостачання в елекгричних
мережах    загального    призначення».    Стосовно    технічних,    якісних    характеристик    предмета    закупівлі
передбачається необхідність 3ас-юсування заходів і3 захисгу довкіjіля, у тому числі під час виконання договору
про закупівлю. Електропостачальник зобов 'язується дотримуватися передбачених чинним заіtонодавством вимог
щодо зас'і\осування заходів Ь захисту довкігіjія.

Елеіп`ропостачальник  зобов'язуєі`ься  здійснювати  своєчасну  закупівлю  егіекіричноі  енеріії   в   обсягах  для
забезпечення безперервною надання  посjіуг із  постачання елекгрично'і' енергі`і. споживачу (замовнику),  що за
належних умов забезпечать задоволення попигу  на споживання електричної енергії спожиmчу (замовнику).
Еїіектропостачаjіьник   зобов'язуєгься   забезпечити   комерційну   якість    посїіуг,    які    надаються   споживачу
(замовнику),  що  передбачає  вчасне  та  повне  інформування  споживача  (замовника)  про  умови  посгачання
еле][гричноі` енергії, ціни на елеtстричну енергію m вартість послуг, що надаються, надання рсв 'яснень положень
актів  чинного  законодавства,  якими  регуііюються  відносини  між  елекгропостачальником  и  споживачем
(замовником),  ведення  точних  та  прозорих  розрахунків  із  споживачем  (замовником),  а також  можливість
вирішення спірних питань шляхом досудового вреіу]іювання.  Споживач (замовник) має право на отримання
компенсаці'і. за недотримання  показників  комерційноЇ якості  надання  послуг  постачаjіьником.  Постачальник
зобов'язується надавати компенсацію споживачу (замовнику) за недотримання поіtазників комерційної яіtості
надання послуг постачатіьниіtом у порядку, затвердженому Регулятором, та опублікувати на своєму офіційному
вебсайті порядок надання компенсацLй та їх розміри.
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